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SGU Fall 2016 Student Services Survey Results 
 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
Strongly Agree 108 100 89 70 73 74 63 59 63 23 28 67 90 42 54 54 72 77 77 82 
Agree 59 57 63 52 53 45 60 37 29 16 15 70 68 48 49 60 56 79 73 70 
Disagree 3 9 16 26 21 5 4 3 3 3 4 17 6 13 15 22 11 7 12 8 
Strongly Disagree 1 2 3 9 9 1 3 2 3 1 1 1 3 7 7 6 1 3 4 4 
Not Applicable 8 9 7 22 22 52 48 75 78 132 127 22 11 65 53 34 38 11 11 14 
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Very few students use counseling, daycare, 
disabiltiy services, and security.  
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Student Services Comments 

• A good semester 2016 
• Advise people to be on time. Don't have professors wait. If people are late its on them to make up what they've 

missed 
• As I'm getting closer to getting m degree I am having a harder time finding classes during the evenings. I am currently 

only allowed 3-4 hours educational leave. Not everyone is granted educational leave. I know it's hard to find classes in 
the evening but sometimes it just works best. Education is important but so is supporting our families. I'm single 
parent so I have to put work first. I'm still hanging on to my dream. 

• bus service within Mission would be helpful, especially for older students and in extreme weather 
• Can't even get into daycare 
• Great college :) 
• I can log into my email once, then it locks me out until someone makes a new password and username 
• I could use transport but live in country at Lakeview; didn't use JICS 
• I don't use the daycare or transportation, however each time I have tried to log into the SGU mail, I cannot get on. I 

have just not been able to make the time to go get it worked out. 
• I think that more students should be involved with the meetings that the board of regents have and help steer the 

students' needs in a better direction 
• I would be interested in a college basketball team 
• I would like to see Jenzabar up to date more frequently, it is a useful resource but isn't always running efficiently 
• I would of graduated early but classes were frequently cancelled 
• I'm not on the call list for weather :(  
• It's been life altering; a whole new grown up experience 
• Just doing CPA class at the moment 
• Loved bingo! 
• Make a schedule for tutoring statistics 
• Need a place for smokers so we won't freeze or get wet and cold 
• Need to find a common goal 
• New teachers should have someone in the classroom with them. Especially when they use one students to make fun 

of or bully 
• Provide dinner that students that have evening classes or lunches for the dinner such as sandwiches, chips, soda for 

evening classes; some students are here til 10 pm 
• Provide more funding for the activities, especially for advertising these events to get more participation 
• Really don't come to GSU for anything or use anything there. 
• Security needs to be fully seen in campus - logos on cars - jackets that say "security" 
• Sometimes I feel like the workers at financial aid don't care about their jobs as much as they should 
• There's security? 
• They are always there to answer questions, and very helpful 
• Transportation needs to be consistent. Also needs to be available from 8am-10pm! Giving students tine to stay 

afterward to study and use library. 
• We have wonderful staff and faculty at the register, admin, bookstore, arts & science, and the library. I love to attend 

SGU. Thank you for furthering my education. 
• We need to remind students of "reunion" 
• Wolakota part, not sure, haven't been able to explore my options in that 
• Y'all are doing great keep up the good job 
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SGU Fall 2016 Student Activities Survey Results 
 
  21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 
Strongly Agree 

 
57 32 33 45 36 43 42 48 51 41 49 50 51 48 45 45 46 51 51 52 

Agree 
 

62 42 41 64 55 60 63 69 71 60 65 69 72 63 68 73 66 61 75 78 
Disagree 

 
30 54 54 30 41 37 31 23 18 38 32 24 19 29 28 23 31 26 18 12 

Strongly Disagree 
 

7 26 25 15 21 14 14 11 10 12 9 11 10 11 11 11 9 12 10 11 
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Student Activities Comments 

• Basketball, yoga, debate, garden club 
• didn't know about them 
• Get rid of all the grouchy people who don't need to work with people 
• I am a mom working full time and taking courses, so there's really no free time to participate 
• I attend at night 
• I didn't attend any of the activities 
• I didn’t know about them 
• I have never been involved 
• I haven't participated in any study organizations or activities, I didn't even know there were such things 
• I think I would participate more but I'm shy; want to be part of knowledge bowl but don't know how 
• I would like to get involved in organizations - just haven't found the info, time or a person to guide me 
• I would like to see a choir or a drama club of some sort 
• If I had the time to participate I would. They should bring back basketball. 
• I'm only granted leave for education, anything else is on my own time. 
• Maybe like a flea market 
• More activities that are cultural-related for students. It would be a positive way to promote SGU! 
• My academic advisor is an instructor as well as my academic advisor. She doesn't pay close attention to the help I need 

with my classes. She passes the buck.  
• need a basketball team 
• need a basketball team 
• need a better student organization that helps all not a select few 
• Never attended organization or activities. That's why I didn't circle anything for 21-40 
• Never had the chance to participate 
• some sort of basketball team 
• Sorry I don't have time to participate in SGU activities due to only 6 hrs of educational leave being granted 
• Sports should be available as well as mechanics, music, band, cooking, and of course pay raises for staff and faculty 
• Students shouldn't have to pay activities fee if they don't want to do activities 
• supper for students that have evening classes, longer class periods, more time to get class time in 
• talking circles 
• The administration should support events on campus by showing up!! 
• why volunteering matters 
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Nation Building Discussion 
1. Students demonstrate increased awareness of the values of bravery, generosity, fortitude, and wisdom and how 

they apply to the individual, family, community, and tribe. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Students have an awareness of the philosophies/values of Wolakota and the concept of Mitakuye Oyasin. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Students develop their network within the university, communities, families, and Sicangu Lakota Oyate. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Students will become confident and contributing citizens of the Sicangu Lakota Oyate and the world. 
 


